Ha uncnoBoW NMpsMOM A3Hbl ABa oTpe3ka: P = [130; 171] v Q = [150; 185]. YKaXuUTe HaMMEHbLUYK BOZMOXHYHK ANUHY
Takoro oTpezka A, uyto dopmyna

(xeP)—= (((xeQ)A-(xeA)) — =(x eP))

MCTUHHE Npu NHOOOM ZHaUEHUWU NEPEMEHHON X, T.€. NPUHUMAEET 3HayeHne 1 npu NboM ZHaUEHUWM NEPEMEHHON X.

/ OTtBeT:21

it \p<= (g* (not (a)))<=(not (p)) ==

al=1
mx=200
mal = 0
ma2 = 0
while al<=200:
az=al+l
while a2<=200:
#print ("al=",al,"a2=",a2)
x=1
flag=1
while x<=200:
a=(al<=x<=a?2)
p=(130<=x<=171)
g=(150<=x<=185)

if (p<=((g*(not(a)))<=(not(p))))==0:
flag=0
#if al == 10 and a2 == 29:
#print (x)
x+=1
if flag==1:

#print (a2-al)
if a2-al<mx:
mx=a2Z2-al
mal=al
ma2=a2
az+=1
al+=1
print (mx)

print (mal, ma2)



